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Algemene opmerkingen

• Vragenlijst stond sinds 22 augustus 2018 online

• Breed uitgezet via koepels, LinkedIn en vakpers

• 107 respondenten

• Veel respondenten hebben tijd en moeite genomen om open vragen te 
beantwoorden

• Onderstaande dia’s geven resultaten van gesloten en open vragen

• Antwoorden op open vragen zijn gecodeerd. Hier zit dus een 
interpretatieslag overheen.



Profielschets respondenten
Mijn bedrijf levert de volgende diensten Aantal keer gekozen

Controle jaarrekening 29

Samenstellen jaarrekening 86

Opstellen omzetbelasting 9

Administratieve dienstverlening 91

Belastingadvies 74

Anders 29

Mijn bedrijf is lid van:
Aantal keer 
gekozen

Fiscount 5

NOAB 31

Novak 13

SRA 17

Anders 29

Ik ben lid van: 

NBA 48

NOB 0

RB 18

Anders 11

Anders: o.a. Auxillium (x5) en Extendum (x2), AZA (x1)

Aantal werknemers binnen uw 
bedrijf: Aantal keer gekozen

Eenmanszaak 29

Tussen 2 en 5 werknemers 23

Tussen 6 en  10 werknemers 10

Tussen 11 en 50 werknemers 22

Tussen 51 en 250 werknemers 10

Meer dan 251 werknemers 5

Dit is een typisch beeld van een MKB kantoor, hoewel de respons 
laag is vergeleken met het bereik van de nieuwsbrieven van de 
koepels.



Wat betekent RGS voor u? 
(open vraag)

Aantal

Biedt duidelijke codering en dienst als koppelschema 1

Een welkome standaard 1

Ik moet er zeker mee aan de slag 1

Niet interessant mbt schaalgrootte bedrijf 1

Niets 21

Nut nog onduidelijk 1

Referentie Grooboekrekeningschema 1

Standaardisatie ter ondersteuning van data-uitwisseling 1

Uniform standaard grootboekrekeningschema 38

vormt een brug tussen vastlegging en rapportage 1

We gaan ermee te maken krijgen 1

Eindtotaal 68



Vraag 1: Weet u wat RGS is? Vraag 3: Maakt u gebruik van RGS?
Vraag 3.2: Voorziet u de

administraties van nieuwe klanten
van het RGS?

Vraag 3.4: Voorziet u de
administraties van bestaande klanten

van het RGS?

Ja 101 35 35 30

Nee 6 72 69 76
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Waarom maakt u (nog) geen 
gebruik van RGS? (open vraag)

Aantal

Wij hebben een eigen standaard 14

Software ondersteunt het niet 12

RGS heeft geen meerwaarde 11

Geen tijd of prioriteit 9

Overige redenen 9

RGS sluit niet aan op onze behoeftes 8

Ik weet er niet genoeg over 5

Onduidelijk wat het toevoegt 2

Totaal 70



Redenen waarom RGS gebruikt 
wordt voor bestaande en nieuwe 
klanten (open vraag)

Aantal

Eenduidigheid en vergelijkbaarheid 9

Investering in de toekomst 7

Overige redenen 6

Sneller rapporteren 5

Omdat de software dit ondersteunt 2

Efficiëntie 1

Uniformiteit in werkprocessen 1

Eindtotaal 31

* Overige redenen waren 1) waar het antwoord niet goed te begrijpen was, of 2) het antwoord meer een uitleg was van welke software zij gebruiken en hoe 
daarmee om is gegaan, of) een andere reden



Ervaren voordelen 
(meerkeuzevraag)

Voordelen Aantal keer gekozen
Percentage van aantal keer 
gekozen

Percentage van respondenten 
die dit kozen

Vereenvoudiging van het ketenproces 66 20,3 61,1

Verbeterde vergelijkbaarheid van cijfers 68 20,9 63,0

Verbeterde uitwisselbaarheid van data (overstap software) 60 18,5 55,6

Verbeterde uitwisselbaarheid van data (tussen administraties) 60 18,5 55,6

Verbetering gegevensinvoer (voorcodering) 55 16,9 50,9

Geen evidente voordelen 16 4,9 14,8



Andere voordelen van RGS

Vraag 5: Zijn er volgens u ook andere belangrijke voordelen van 
RGS? Aantal

Uniformiteit 6

Data analyse 6

Standaardisatie interne processen 5

efficiency 4

Sneller/eenvoudiger rapporteren 4

Kwaliteit boekencontrole 2

Eenvoudiger overstappen naar nieuwe softwareleverancier 1

Eenvoudiger nieuwe klanten overstappen 1

Eindtotaal 29



Nadelen van RGS

Vraag 6: Zijn er voor u ook nadelen bij het gebruik van RGS? Zo 
ja welke? Aantal

Sluit niet aan op de praktijk (niet specifiek genoeg) 15

Sluit niet aan op de praktijk (te uitgebreid) 13

Sluit niet aan op de praktijk (terminologie/indeling) 11

implementatie vraag zorg en kwaliteit en kost tijd 10

Versiebeheer 6

Geen meerwaarde 5

Input moet goed zijn (garbage in is garbage out) 2

Onvoldoende ondersteuning in de software 2

Stabiliteit en toekomstbestendigheid van RGS 1

Geen ondersteuning software 1

Sluit niet aan op de praktijk (administreren kost extra tijd) 1

niet internationaal 1

Afhankelijkheid van IT en softwarebedrijven 1

Eindtotaal 69
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